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Piráti dnes poslali Andreji Babišovi tzv. Balíček pro Andreje. Ten obsahuje programové
prohlášení vznikající vlády, ve kterém Piráti zvýraznili skryté výhody pro Agrofert. Připojili
i souhrn všech právních závěrů českých soudů a evropských institucí, které potvrzují, že
Andrej Babiš byl a je ve střetu zájmů. A nakonec jednoduchý návod, jak může Andrej Babiš
svůj střetu zájmů vyřešit – buď prodat Agrofert, nebo nebýt premiérem. Součástí je i QR
kód, díky kterému může Andrej Babiš jednoduše vrátit 7,5 miliardy, které si načerpal na
neoprávněných dotacích. Peníze, které by stát mohl využít na bydlení, vzdělávání nebo
třeba zjednodušení života lidí.

„Andrej Babiš se tváří, že má kdovíkolik variant, jak může řešit svůj střet zájmů. Realita je ale velmi
jednoduchá. A já to rád zopakuju i přímo jemu: Andreji, tohle je jediný návod, jak nebýt premiérem
ve střetu zájmů – prodej Agrofert, nebo nebuď premiér. Neexistuje žádná třetí cesta, žádné
‘sofistikované řešení’, žádný tajný plán. Jakákoli jiná varianta pošlapává zákon o střetu zájmů a
demokratické fungování naší republiky,“ uvedl předseda Pirátů Zdeněk Hřib.

Žádné jiné řešení podle Pirátů střet zájmů Andreje Babiše neřeší. „Když má předseda vlády moc
rozhodovat o miliardách a zároveň vlastní obří impérium, které z těch rozhodnutí profituje, není to
demokracie. Je to systém ohýbaný podle potřeb jedné firmy. A to i kdyby firmu domněle převedl na
někoho z rodiny, svěřil jeho správu slepému fondu nebo nebral dotace. I tak by totiž mohl ohýbat
zákony ve prospěch Agrofertu,“ dodal Hřib.

Česká republika už jednou musela nést následky Babišova střetu zájmů a v důsledku toho přišla o
miliardy. „Andrej Babiš už z premiérského postu jednou poškodil stát, veřejné rozpočty i důvěru lidí
v politiku. Mezi lety 2017–2021 získal Agrofert zhruba dvacet miliard na dotacích a zakázkách v
rozporu se zákonem o střetu zájmů. MMR pod mým vedením jako jediné tyhle neoprávněné dotace
začalo vymáhat zpět. Dotáhli jsme to až k historicky prvnímu rozsudku, který Babišův střet zájmů
výslovně potvrdil. To je důkaz, že střet zájmů jde alespoň částečně řešit i zpětně. Je to ale těžší,
pomalejší a bolestivější cesta,“ řekl Ivan Bartoš, který z pozice ministra jako jediný neoprávněně
získané dotace Andreje Babiše vymáhal zpět.

„Teď máme jedinečnou šanci předejít tomu, abychom měli premiéra ve střetu zájmů i podruhé. Buď
budeme zase čekat, až se škody stanou – a ony se stanou. Anebo to zastavíme už teď. A řekneme
jasně: Andrej Babiš musí prodat Agrofert, nebo prostě nemůže být premiér. Takhle jednoduché to
je,“ doplnil Bartoš.

Piráti upozorňují, že už samotné programové prohlášení Babišovy vlády obsahuje řadu opatření,
která by přímo posílila ekonomické zájmy Agrofertu – od zastavení valorizace daně z nemovitosti až
po předkupní právo na půdu. Předložili také rozsáhlý protikorupční balíček, který by mimo jiné řešil i
střet zájmů politiků. Jednotlivé přílohy Balíčku pro Andreje přikládáme zde.

Návod, jak nebýt ve střetu zájmů: https://pi2.cz/navodnastretzajmu
PPV se zvýrazněnými výhodami pro Agrofert: https://pi2.cz/ppv
Souhrn právních závěrů českých soudů a evropských institucí: https://pi2.cz/pravnizavery
QR kód pro Andreje: https://pi2.cz/qrkodproandreje
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